## ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ ПО ЦЕНАМ И ТАРИФАМ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 18 декабря 2020 года № 184

г. Петрозаводск

О розничной цене на природный газ, реализуемый обществом с ограниченной ответственностью «Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург» населению Республики Карелия

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 октября 2020 года № 2827-р «Об индексах изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в среднем по субъектам Российской Федерации на 2021 год и предельно допустимых отклонениях по отдельным муниципальным образованиям от величины указанных индексов на 2021 – 2023 годы»», приказом Федеральной службы по тарифам от 27 октября 2011 года № 252-э/2 «Об утверждении Методических указаний по регулированию розничных цен на газ, реализуемый населению», постановлением Правительства Республики Карелия от 1 ноября 2010 года № 232-П «Об утверждении Положения о Государственном комитете Республики Карелия по ценам и тарифам постановляет:

- 1. Установить и ввести в действие с 1 января 2021 года по 31 декабря 2021 года розничную цену на природный газ, реализуемый обществом с ограниченной ответственностью «Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург» населению Республики Карелия (без учета расходов на оплату услуг по техническому и аварийно-диспетчерскому обслуживанию внутридомового газового оборудования), со следующей календарной разбивкой:
  - с 1 января 2021 года по 30 июня 2021 года 5 руб. 56 коп. за куб. м (с НДС), с 1 июля 2021 года по 31 декабря 2021 года 5 руб. 71 коп. за куб. м (с НДС).
- 2. Признать утратившим силу с 1 января 2021 года постановление Государственного комитета Республики Карелия по ценам и тарифам от 24 декабря 2019 года № 228 «О розничной цене на природный газ, реализуемый обществом с ограниченной ответственностью "Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург" населению Республики Карелия» (официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 26 декабря 2019 года, № 1001201912260013).
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с даты его официального опубликования

Председатель Государственного комитета Республики Карелия по ценам и тарифам Т.П. Крюков